

még mindig nem fog semmi sem történni, a felelősek mi leszünk, az öntudatos ifjúság, mert nekünk több adatott. Jaj nekünk, ha megméretünk, és könnyűnek találtatunk!

*Szegedi Napló XVI. (1940) március 24. 22. oldal*

#### **486. Az egyetemi munkatáborok részvétele a károk helyreállítási munkáiban**

Hóman Bálint kultuszminiszter szerdán megbeszélést folytatott vitéz Szinay Béla nyug. altábornaggyal az egyetemi és főiskolai hallgatók önkéntes nemzeti munkaszolgálatának főparancsnokával és dr. Kultsár István miniszteri osztálytanácsossal az értelmiségi munkanélküliségi ügyek kormánybiztosával az önkéntes munkaszolgálatnak az árvíz okozta károk helyreállítási munkálataiban való részvétele tárgyában.

A miniszter a megbeszélés alapján elrendelte, hogy az egyetemi önkéntes munkaszolgálat ebben az évben a már tervbe vett munkaszolgálatoknak a jövő évre való elhalasztásával, kizárólag az árvíz sújtotta területeken az árvíz okozta károk helyreállítási munkálataival foglalkozzék. Az önkéntes munkaszolgálatnak e különösen közérdekű tevékenységre való tekintettel a munkatáborokat a rendelkezésre álló hitelkeret között a lehető legmagasabb számban fogják felállítani.

*Szegedi Napló XVI. (1940) április 4. 3. oldal*

#### **487. Emericana tagavató ünnepsége**

Az Emerican szegedi corporatioi május 18-án délelőtt 11 órakor az egyetem aulájában ünnepélyes avatást rendeznek, dr. Kósa Kálmán min. osztályfőnök, praeceptor reészvételével. Délután 6 órakor pedig a Tanárképző Főiskola Integra Corporatioja fennállásának 10 éves évfordulója alkalmából a főiskola dísztermében (Boldogasszony sugárút 6.) ünnepélyt rendez.

*Szegedi Napló XVI. (1940) május 17. 4. oldal*

#### **488. A Turul díszháborozásán ünnepelte Eperjessy Kálmán tanárt**

Most volt 10 éve, hogy dr. Eperjessy Kálmán főiskolai tanárt, rendkívüli egyetemi tanárt a Turul Szövetségbe tömörült főiskolai hallgatók Botond Bajtársi Egyesülete felkérte, vállalja el az egyesület magisteri tisztségét. Eperjessy Kálmán dr. örömmel vállalta az egyesület megisteri tisztségét.

A 10 év alatt az egyesületnek sok viharral kellett megküzdenie, és Eperjessy Kálmán a viharok közepette mindig szilárdan kitartott az egyesület mellett. Az ünnepség reggel 10 órakor kezdődött, amikor is a bajtársak istentiszteleten vettek részt, majd 11 órakor a főiskolai díszteremben a Botond Bajtársi Egyesület díszháborozást rendezett, amely a „Hiszekegy”-gyel kezdődött, majd Molnár Sándor, a Botond Bajtársi Egyesület törzsfője üdvözölte a megjelenteket. Ezután

Karakas Lajos levante bajtárs Veres Péter „Én nem mehetek el innen” című versét szavalta el, aminek elhangzásakor Nagy Sándor a Botond Bajtársi Egyesület alvezére két dalt énekelt. Az énekszámok elhangzása után Eperjessy Kálmán dr. mondotta el avató beszédét, melyben rámutatott arra, hogy az elmúlt évek a Turul programjának, az egységes Nagymagyarországnak megvalósítását közelebb hozták. Ezután következett a 10 domina és 6 dominus felavatása. Záróbeszédet Babiczky Ede kerületi vezér mondott, majd a táborozás résztvevői a Hági étterem különtermében ebéden vettek részt.

*Szegedi Napló XVI. (1940) június 4. 4. oldal*

#### **489. Somogyi József levele Kemenes Illés commendatorhoz**

Hatalmas Commendator Úr!

Méltóságos Uram!

Nagybecsű soraid már csak hosszas kerülővel nyaralásom közben találtak meg. Szíves szavaidat nagyon köszönöm, az ügyet azonban a magam részéről még elutazásom előtt, június végén lezártam. Mivel ugyanis hosszú évek folyamán különböző fontos ügyekben a Vezérséghez intézett eddigi összes leveleim minden válasz nélkül maradtak, ez alkalommal se számítottam már a hosszas várakozás után válaszra, annál kevésbé mert az Emericánának közben megjelent új száma szintén teljesen hallgatott a dologról. Így a rám bízott corporatio vezetését az elutazásom előtti utolsó napokban átadtam egyik kartársamnak, aki szíves volt azt elvállalni. A Szegedi Schola Emericana vezetése helyett pedig elvállaltam olyan munkakört, amire már régebben ismételtén kértek, amit azonban a Scholával együtt nem valósíthattam meg. Ezeket visszacsinálni most már szinte lehetetlen, ezért úgy vélem legjobb lesz, ha az ügyet elintéztnek tekintjük, és napirendre térünk felette.

Dr. Apor László tanársegéd úr nyilatkozata félreértésen alapul. Az ő ellentmondásait, mint tiszteletreméltó egyéni véleményt, még ha rám nézve kedvezőtlenek is, önmagában nem nehezményezem, valamint a véleménynyilvánítás és [értelemzavaró hiány az eredeti szövegben] jogát se akartam tőle megtagadni. Ellenben kénytelen voltam súlyosan kifogásolni, hogy ez a kellemetlen kritika éppen az Emericában jelent meg (talán más katolikus szellemű folyóirat nem is vállalta volna). Eddigi ilyen irányú előadásaim és irodalmi munkásságom legalábbis a kat. világnézeti irány részéről mindvégig a legnagyobb elismerést érdemelték ki. A faj c. legújabb könyvemről (mely természetesen ugyanazokat az elveket tartalmazza, miket hasonló tárgyú rádióelőadásom) az egész általam ismert katolikus sajtó (Magyar Kultúra, Kat. Szemle, Nemzeti Újság, Vigilia stb.) a legnagyobb a legnagyobb dicsérettel nyilatkozik. A Vigilia pl. ezt írja: „Somogyi József a legalkalmasabb arra, hogy a magyar közönségnek ebben a kérdéskörben tökéletes eligazítást nyújtson.” Az Emericana pártoskodó cikke tehát szemben találja magát az egész kat. sajtóval, és eszerint – úgy gondolom – az egész kat.